# 中共中央总书记习近平电贺郑丽文 当选中国国民党主席

### 郑丽文复电习近平表示感谢

新华社北京10月19日电 中 共中央总书记习近平19日致电郑 丽文,祝贺其当选中国国民党主 席,指出多年来两党在坚持"九二 共识"、反对"台独"共同政治基础 上,推动两岸交流合作,致力维护 台海和平稳定,增进两岸同胞亲情

福祉,成效积极。当前,世界百年变 局加速演进,中华民族伟大复兴势 不可挡。期望两党坚持共同政治基 础,团结广大台湾同胞,增强做中 国人的志气、骨气、底气,深化交流 合作,促进共同发展,推进国家统 一,坚定守护中华民族共同家园,

守护两岸同胞根本利益,携手开创 中华民族更加美好的未来。

同日,新当选的中国国民党主 席郑丽文复电,对习近平总书记表 示感谢。她表示,海峡两岸于1992年 达成各自以口头方式表达坚持一个 中国原则的共识。两党在坚持"九二 共识"、反对"台独"的共同政治基础 上,推动两岸关系和平发展,取得诸 多历史性成就。两岸同为炎黄子孙、 同属中华民族, 两党应在既有基础 上,强化两岸交流合作、促进台海和 平稳定,为两岸人民谋取最大福祉, 为民族复兴开辟宏伟前程。

## 敢作敢为 善作善成

### "社会主义是干出来的"系列述评之二

新华社北京10月19日电(记 者 胡梦雪)"2024年北京空气PM2.5 平均浓度是30.5微克每立方米,比 2013年下降65.9%,蓝天成为常态", 今年7月的中央城市工作会议上, 习近平总书记援引数据说明这些年 推动大气污染防治的切实成效,"我 在北京APEC会议上向全世界宣布 的'APEC蓝'没有食言,实现了。'

'敢作敢为、善作善成", 是方法 论,更是政绩观。中国共产党人干事 创业,从来不是为了博取虚名,而是 为了实现"人民对美好生活的向往, 就是我们的奋斗目标"的庄严承诺。 **议种"说到做到"的行动风格,正是** 我们党深得民心的关键所在。

消除绝对贫困,全面建成小康 社会,中华民族伟大复兴历史进程 中的关键一跃。

"我坚信,到中国共产党成立 100年时全面建成小康社会的目标 一定能实现"。2012年11月,习近平 总书记上任伊始,庄严宣告。

一个月后,总书记的身影出现 在太行山深处。驱车300多公里,冒 着零下十几摄氏度的严寒,来到地 处集中连片特困地区的河北阜平, 走进老乡家中问冷暖、看真贫。

那次考察中, 习近平总书记 说:"我们不缺豪言壮语,也不缺运 动式的东西,关键是看有没有找对

路子,有没有锲而不舍干下去。" 坚定的决心,化为坚定的行动。

8年多时间,先后7次主持召开中 央扶贫工作座谈会,50多次调研扶贫 工作,走遍14个集中连片特困地区, 带领五级书记抓扶贫,"只要还有一 家一户乃至一个人没有解决基本生 活问题,我们就不能安之若素"。

一次次履约而来,从塞北高原 到乌蒙山区,从秦岭腹地到湘西大 山……不避寒暑、不辞辛劳:一次次 攻坚拔寨,从做到"六个精准"到实 施"五个一批",坚决啃硬骨头,确保 脱贫成果经得起历史和人民检验。

认定目标,不获全胜决不收兵。 2020年 室加其来的新冠疫情 给决战脱贫攻坚带来始料未及的 冲击。习近平总书记以斩钉截铁的 战略定力吹响冲锋号:"党中央向 全国人民作出的郑重承诺,必须如 期实现,没有任何退路和弹性。

中国共产党建党百年之际,当中 华民族摆脱贫困的千年梦想如期照 讲现实,人们更加深刻感受到-"中国人说话、中国共产党说话、中国 共产党的领导说话是算数的!

陕北人民至今记得一个"沼气 过秦岭"的故事。

1974年初,刚担任梁家河大队 党支部书记的习近平在报纸上读 到四川办沼气的报道。为解决村里 燃料短缺的难题,习近平实地调研 "取经",回来后着手建沼气池。

建池的沙子没有,就带大家到 十五里外的前马沟去挖; 水泥运不 进来, 又带头从十五里外的公社背 回来;缺石灰,就自己办烧灰场……

当时,有人劝他放弃:"好后生 哩,别逞能,四川暖,延川冷,沼气在咱 这儿办不成!"习近平十分坚定:"困难 面前有我们,我们面前无困难!

半年后,梁家河亮起陕北高原 第一盏沼气灯,老百姓沸腾了。 敢作敢为、善作善成,"不出成

效不罢手,我们就是要有这种韧劲

2014年11月,亚太经合组织(APEC)第二十二次领导人非正式 会议期间,当时秋冬季节常被雾霾 笼罩的北京,迎来难得清朗蓝天。 "那几天天气很好,当时有人

问. 这是'APEC蓝',能持久吗?我 回答他们,这并不是短暂的蓝天, 几年后它将是永久的蓝。 言出必行,包括蓝天保卫战在

内的污染防治攻坚战,被列为决胜 全面建成小康社会的三大攻坚战

去年中非合作论坛北京峰会期 间,一位非洲国家领导人对习近平总 书记说:"年轻时就来过北京,当时见 不到多少树,现在变得这么好啊!'

拍板长江"共抓大保护、不搞大 开发";保护大理洱海,"立此存照";

对秦岭北麓违建别墅,扭住不放、一

抓到底;关心祁连山生态保护修复,

实地察看验收……调研思索、解题

定调,把脉开方、督促推进。 习近平总书记推动解决突出生 态环境问题,决心之大、力度之大、 成效之大前所未有,成为党和国家 事业取得历史性成就、发生历史性 变革的一项显著标志和生动例证。

以"敢作敢为"的锐气闯关夺 隘,以"善作善成"的担当攻坚克 难,把一项项部署、一个个承诺从 蓝图愿景变为美好实景。

"只要是我们看准了的、认定 了的事情,坚定信心、下决心干,就 没有干不成的。"战贫困、建小康、 控疫情、治雾霾、肃贪腐、抓改革、 强军队 …… 江山壮丽、人民豪迈的 巨变里,镌刻下"言必信、行必果" 的为政誓言。

时代出题,实干作答。新时代 中国共产党人必将以更多经得起 历史和人民检验的实绩,继续写下 "说到做到"的时代新篇。

### 习近平就日本前首相村山富市逝世 向日本首相石破茂致唁电

月19日,国家主席习近平就日本 前首相村山富市逝世向日本首 相石破茂致唁电,对村山富市逝 世表示哀悼,向遗属表示慰问。

习近平指出,村山先生是日 本富有正义感的政治家, 也是 中国人民的老朋友,长期致力 于中日友好事业。1995年村山先

新华社北京10月19日电 10 生作为时任日本首相就历史问 题发表正式谈话,承认并深刻 反省日本侵略战争和殖民统治 历史,向受害国道歉。"村山谈 话"的精神应当恪守。希望日方 同中方相向而行,以史为鉴、而 向未来,维护双边关系政治基 础,携手全面推进中日战略互惠 关系发展。

### "百支创新团队入舟"工程 跑出加速度

◀上接第1版

### 深化"入舟"行动,3年 招引高水平团队100个以上

除"史河科技"率先试生产 外,"百支创新团队入舟"工程还 迎来多点开花的生动局面。"华 研科技"在定海海洋科学城完成 注册,"中润智能装备"将于12月 试生产,"云涂科技"在岱山取得 项目用地 …… 一批聚焦海洋装 备、智能制造等前沿领域的企业 正加速在舟布局。

自今年6月工程启动、9月实 施方案正式落地以来, 舟山各县 (区)、功能区专项工作组"跑步" 进场,推动创新资源快速集聚。 截至目前,全市已累计接洽创新 团队87个,其中12个项目已落地 开工,32个在谈项目稳步推进,67 条新线索正在快速梳理。这一组 跃动的数字,见证着舟山招才引 智的"加速度"

人才是第一资源, 创新是第 动力。面对各地激烈的人才竞 争,舟山创新打出"赛事引才+专 班招引"组合拳。通过"舟创未 来"海纳计划,已成功遴选50个优 质创业项目,其中11个团队正携 技术陆续落地; 多支由技术专

家、产业顾问组成的招引小分队, 主动奔赴杭州、西安、武汉等人才 高地,开展精准对接。

"我们锚定'3年引进100个 以上高水平团队',加快形成高 效协同的创新生态,全力推动 项目落地。"市委人才办相关负 责人介绍,当前全市正围绕九大 产业建立"需求+团队"双向清 单,计划赴"海洋十校"开展源 头对接, 力争今年可落地项目

既要引凤来栖, 更要助凤高 当前舟山正在构建全链条服 务体系,通过打造全球海洋经济 创赛等平台,每年计划遴选200个 以上优质项目;设立市级天使基 金, 优化科创基金决策机制;每 月开展助企对接会,按需匹配导 师和中试资源,破解企业"成长 的烦恼"

从主动出击"找项目"到用心 服务"落项目", 舟山正握指成 拳,以"一张蓝图绘到底"的战略 定力,全速推进"百支创新团队 入舟"工程。这场与创新团队的 "双向奔卦"。不仅为现代海洋城 市建设注入全新动能, 更为舟山 产业转型升级储备关键力量。-条具有海洋特色的创新引才路 径,正在千岛之城渐次清晰。

### 美国多地举行示威抗议 反对政府多项政策

新华社纽约10月18日电(记 者 徐静 万方)包括纽约、洛杉矶、 华盛顿、芝加哥等主要城市在内的 美国多地18日举行示威游行,反对 暴力打击移民、强行派遣国民警卫 队进入美国城市、加征关税等多项 特朗普政府执行的政策。组织者 称,参加抗议者多达数百万人。

在纽约,超过10万人参加了当 天的示威游行,其中包括美国国会 参议院民主党领袖杳克•舒默。当 地时间11时许,大批人群陆续向曼 哈顿时报广场集结,许多人手举写 有"美国移民与海关执法局离开街 斗""宪法不是可有可无"等字样的 旗帜和横幅,高呼"没有法治就没 有和平"等口号,游行队伍随后向 曼哈顿下城缓慢行进。纽约市警察 局说,和平示威游行队伍当天下午 大部分已解散,警方未逮捕任何与 抗议活动有关的人员。

岛哈顿民民戴维• 记者说,美国农产品卖不出去,农 民快破产了, 物价也飞涨, 数十亿 本来用于医疗补助和联邦医疗保 险的款项被挪作他用 …… 一切都 太糟糕了

在加利福尼亚州圣迭戈,数千 当天在逾2700个城镇参加了和平



10月18日,在美国怀俄明州罗克斯普林斯,人们参加示威游行活动 新华社记者 施春 摄

"不要国王"抗议活动的延续。 美国共和党人士批评了游行 活动。共和党籍众议院议长迈

教育、贸易等多方面政策,打出了 "关税是对我们征税""要社会福 利,不要富豪减税""拯救科学事

业"等标语。 游行组织方说,美国数百万人

人在市政厅前举行示威集会,之后

沿警方划定路线游行至海边,一路

上不断有人加入。当地警局说,海

边聚集的抗议人群达2.5万人。抗

示威游行,这是6月14日首次全美

翰孙15日称此次活动为 "仇恨美国的集会" 6月14日,美国各地爆发约

2000场示威游行,抗议活动以"不 要国王"为名,反对特朗普政府移 民、卫生、教育、立法等方面政策, 共计数百万人参加。

# 法内政部长:卢浮宫被抢文物价值"无法估量"

新华社巴黎10月19日电(记 者 张百慧)据法国媒体报道,数名 蒙面人员19日潜入法国巴黎卢浮 宫博物馆,抢走了一批珍宝。法国 内政部长洛朗•努内兹说,被抢文 物的价值"无法估量"

根据法媒披露的初步细节,数 名蒙面人员从靠近塞纳河一侧的 施工工地进入博物馆内,在藏有大 量珍宝的阿波罗长廊作案。

努内兹在接受法媒采访时说, 这起"重大抢劫案"由"一支经验丰

富的团队"在"极短时间内"完成。据 他描述, 嫌疑人利用卡车上的升降 装置进入博物馆,砸碎玻璃作案,整 个过程仅7分钟,被抢走的文物价值 "无法估量"。目前嫌疑人在逃。

据法媒报道,嫌疑人抢走了拿 破仑时期的9件珠宝,包括项链、胸 针、皇冠等。重逾140克拉的"摄政 王钻石"并未被抢走。一件珠宝在 嫌疑人逃跑过程中被遗落,现已找 回。按《巴黎人报》的说法,在卢浮 宫博物馆外找到的是一顶皇冠,被

法国文化部长拉茜达•达蒂在 社交媒体上发文说,这一事件没有 造成人员受伤。《巴黎人报》援引目 击者的话报道,事发时"游客普遍 陷入恐慌","博物馆里的所有人跑 来跑去,用力敲打玻璃门,想逃出 去,但无济于事"。后来,博物馆工 作人员和警方人员赶到现场。

法媒援引努内兹的话报道说, 博物馆"正在尽一切努力尽快找到 作案者"



### 招聘岗位

建行舟山分行面向社会公开招聘消防安全岗1人、城区支行综合营销岗5人

### 岗位要求

要求大学本科及以上学历、其中消防安全岗还需持有一级注册消防工程师 资格证书

### 报名方式

详情见建行官方网站诚聘英才频道(http://job.ccb.com)或"中国建设银 行人才招聘"公众号底部"我要应聘"栏目

### 截止日期

报名截至2025年10月31日

### 联系电话

消防安全岗咨询电话:0580-2066099 综合营销岗咨询电话:0580-2066361

